
Горгиев Инвест ДООЕЛ - Подружница Центро Маркет објавува 
конкурс за следното работно место: 

Координатор за логистика на продавници

Одговорности:

Дали сте искусен професионалец во логистика со страст во областа на 
малопродажба? 
Горгиев Инвест  бара динамичен поединец да се приклучи на нашиот тим 
како координатор за логистика на продавниците. 
Во оваа улога, ќе ги надгледувате сите аспекти на логистичкото работење 
на нашите продавници, обезбедувајќи ефикасност, 
точност и задоволство на клиентите.

Развивање и имплементација логистички стратегии за оптимизирање на 
управувањето со залихите, транспортот и операциите на магацинот.
Водење и менторирање тим од логистички соработници, обезбедувајќи 
насоки и поддршка за исполнување на целите на компанијата.
Следење на клучните индикатори за изведба и имплементација на 
иницијативи за континуирано  подобрување на продуктивноста и 
економичноста.
Соработка со други одделенија, вклучувајќи продажба, купување и услуги 
на клиентите, за да обезбедите беспрекорна координација на 
логистичките активности.
Пратење на актуелни на трендови во индустријата и најдобрите практики 
за поттикнување на иновациите и одржување на конкурентна предност.
Координирање на влезните и излезните пратки, обезбедувајќи навремена 
испорака и точна документација.



Задолжително е претходно искуство во логистика, управување со магацини 
или поврзана област.
Силни лидерски вештини и вештини за градење тим, со досие за возење 
резултати преку други.
Одлични аналитички способности и способности за решавање проблеми, 
со фокус на донесување одлуки водени од податоци.
Познавање на логистички софтвер и пакет на Microsoft Office.
Силни организациски вештини со способност да се даде приоритет на 
задачите и да се исполнат роковите.
Одлични комуникациски вештини и способност за ефективно работење со 
членовите на тимот и надворешните партнери.
Способност за кревање и носење тешки предмети и работа во физички 
напорни опкружување.
Придружете се на нашиот тим и однесете ја вашата логистичка кариера на 
следното ниво! Аплицирајте сега со вашата биографија и мотивационо 
писмо на gorgievinvest@yahoo.com  или јавете се на телефон 071-218-045.

Центро Маркет е работодавач со еднакви можности посветен на 
различноста и вклучување на работното место. Ги охрабруваме 
апликациите од сите квалификувани поединци без разлика на раса, 
етничка припадност, пол, сексуална ориентација, возраст.
Дали сте искусен професионалец во логистика со страст во областа на 
малопродажба? Горгиев Инвест  бара динамичен поединец да се приклучи 
на нашиот тим како координатор за логистика на продавниците. Во оваа 
улога, ќе ги надгледувате сите аспекти на логистичкото работење на 
нашите продавници, обезбедувајќи ефикасност, точност и задоволство на 
клиентите.

Барања:

Управување со нивоата на залихи и спроведување редовни проверки на 
залихите за да спречите пренатрупаност или немање доволно залихи.
Тесна соработка со продавачите и добавувачите заради оптимизирање 
распоредите за испорака и за одржувате 
добри односи.
Организирање и одржување на магацините во продавницата, 
обезбедувајќи чистота, организација и усогласеност 
со безбедносните стандарди.
Помагање во активностите за тргување и обновување на залихи по потреба 
за поддршка на операциите на 
продавниците.


